
K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K Rp. K (%) Rp. (%) K Rp. K (%) Rp. (%)

1 02 01 Program Penunjang Urusan 
Pemerintahan Daerah Provinsi

Persentase elemen akreditasi yang 
memenuhi standard (%)

100 100 100 100,00 0,00 0,00 0,00 100 100,00 100,00 100,00

Persentase indikator program yang 
tercapai (%)

100 100 100 20,00 20,00 0,00 0,00 40,00 40,00 40,00 40,00

Persentase realisasi anggaran (%) 94,25 96,46 94,25 17,40 28,98 0,00 0,00 46,38 49,21 71,42 75,78

Indeks profesionalitas ASN 88,25 88,77 88,25 65,62 83,88 0,00 0,00 83,88 95,05 83,88 95,05

1 02 01 1 02 Kegiatan Administrasi Keuangan 
Perangkat Daerah

Jumlah laporan 
pertanggungjawaban keuangan 
(laporan)

12 225.452.710.000,00        12 121.549.784.160,00 12 132.322.071.000,00       3,00 23.253.361.898,00 3,00 44.782.382.272,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6,00 68.035.744.170,00 50 51,42 18,00 189.585.528.330,00      18 84,09

1 02 01 1 02 01 Jumlah laporan pembayaran gaji dan 
tunjangan (bulan)

12 -                                   0 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 -                                 0 0,00

Jumlah orang yang menerima gaji dan 
tunjangan ASN (orang) Baru

789 225.452.710.000,00        882 121.549.784.160,00 864 132.322.071.000,00 864 23.253.361.898,00 864 44.782.382.272,00 0 0,00 0,00 0,00 864 68.035.744.170,00 100 51,42      1.746 189.585.528.330,00      221,29 0,00

1 02 01 1 10 Kegiatan Peningkatan Pelayanan 
BLUD 

Persentase indikator SPM yang 
mencapai target (%)

87 330.000.000.000,00        94,49 184.452.883.217,00 87 195.600.000.000,00       91,35 33.810.349.119,00 96,33 50.540.811.992,00 0,00 0,00 0,00 0,00 96,33 84.351.161.111,00 110,72 43,12 95,41 268.804.044.328,00      109,67 81,46

Jumlah BLUD yang menyediakan 
pelayanan dan penunjang pelayanan 
(baru)

1 330.000.000.000,00        1 184.452.883.217,00 1 195.600.000.000,00 0 33.810.349.119,00 0 50.540.811.992,00 0 0,00 0 0,00 0 84.351.161.111,00 0 43,12 1,00 0,00 100 0,00

1 02 01 1 10 01 Persentase Indikator Mutu yang 
mencapai target (% )

0 -                                   0 0,00 0 -                                  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -                                 0 0,00

71 46 78 83

Sedang Sangat 
Rendah

Tinggi Tinggi

01 02 02 Program Pemenuhan Upaya 
Kesehatan Perorangan dan Upaya 
Kesehatan Masyarakat

Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) 
RSUD Haji Provinsi Jawa Timur

92 339.776.000.000,00 91,29 30.561.239.404,00 92,00 3.379.000.000,00 92,26 0,00 93,19 1.265.312.056,00 0,00 0,00 0,00 0,00 93,19 1.265.312.056,00 101,29 37,45 92,05 31.826.551.460,00        100,05 9,37

01 02 02 1 01 Kegiatan Penyediaan Fasilitas 
Pelayanan, Sarana, Prasarana dan 
Alat Kesehatan untuk UKP 
Rujukan,UKM dan UKM Rujukan 
Tingkat Daerah Provinsi

Persentase Kebutuhan Sarana dan 
Prasarana yang Terpenuhi (%) baru

100 339.776.000.000,00 100 30.561.239.404,00 100 3.379.000.000,00 0,00 0,00 60,00 1.265.312.056,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60,00 1.265.312.056,00 60,00 37,45 100,00 31.826.551.460,00        0,00 0,00

01 02 02 1 01 10 Sub Kegiatan Pengadaan Alat 
Kesehatan / Penunjang Medik 
Fasilitas Layanan Kesehatan

Jumlah Alat Kesehatan / Alat 
Penunjang Medik Fasilitas Layanan 
Kesehatan yang Disediakan

0 0,00 0 0,00 10 3.379.000.000,00 0,00 0,00 6,00 1.265.312.056,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6,00 1.265.312.056,00 60 37,45 6,00 0,00 0 0,00

Jumlah prasarana fasilitas layanan 
kesehatan yang disediakan (baru)

3 6.500.000.000,00 1 1.125.000.000,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0 0,00 1,00 0,00 0 0,00

01 02 02 1 01 12 Jumlah Prasarana yang diadakan 
(paket)

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -                                 0,00 0,00

Jumlah alat -alat kesehatan / peralatan 
laboratorium kesehatan yang 
disediakan dan dipelihara (baru)

4 10.000.000.000,00 403 29.436.239.404,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 403,00 0,00 0 0,00

01 02 02 1 01 15 Jumlah alat kesehatan / alat penunjang 
medik yang diadakan (paket)(dana 
DBHCHT )

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -                                 0,00 0,00

101 37 100 9

Sangat 
Tinggi

Sangat 
Rendah

Sangat 
Tinggi

Sangat 
Rendah

96,00 895.228.710.000,00 137,17 336.563.906.781,00 193,13 331.301.071.000,00 59,06 57.063.711.017,00 28,43 96.588.506.320,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43,75 153.652.217.337,00 22,65 46,38 90,46 490.216.124.118,00 94,23 54,76

86,4 42,0 92,7 45,9 

Tinggi  Sangat 
Tinggi

Sangat 
Rendah

Faktor pendorong keberhasilan kinerja : Melakukan monitoring dan evaluasi kegiatan secara rutin setiap 1 bulan sekali

Faktor penghambat keberhasilan kinerja : 

Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya : Re-schedule pelaksanaan kegiatan untuk meningkatkan daya serap anggaran dan pencapaian target kinerja kegiatan; identifikasi hambatan yang mungkin terjadi untuk akselerasi pelaksanaan kegiatan

Tindak lanjut yang diperlukan dalam Renja PD  berikutnya: Perlunya konsistensi dokumen perencanaan sampai penganggaran

Plt. Direktur

Dr. drg. ANSARUL FAHRUDDA, M.Kes,. MARS

Pembina Utama Madya

NIP. 19650222 199102 1 002

Rata-Rata Capaian Kinerja

Predikat Kinerja

TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DAN ANGGARAN DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 2)

PREDIKAT KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 2)

Sub Kegiatan Pengadaan Prasarana 
di Fasilitas Layanan Kesehatan

Sub Kegiatan Pengadaan dan 
Pemeliharaan Alat-alat Kesehatan / 
Peralatan Laboratorium kesehatan

Sub Kegiatan Pelayanan dan 
Penunjang Pelayanan BLUD

Rata-Rata Capaian Kinerja

Predikat Kinerja

Sub Kegiatan Penyediaan  Gaji dan 
Tunjangan ASN

82,5395.323.194.264,00 0,00 0,00 152.386.905.281,00 46,47 458.389.572.658,00      

Urusan : Kesehatan

7 8 9 10 11 12 = 8 + 9 + 10 + 11

Bidang Urusan : Pemerintah Daerah

I 555.452.710.000,00        306.002.667.377,00 327.922.071.000,00 57.063.711.017,00

1 2 3 4 5 6

KET

I II III IV

TARGET KINERJA DAN 
ANGGARAN RENJA SKPD 

TAHUN BERJALAN (TAHUN 
2024) YANG DIEVALUASI

REALISASI KINERJA PADA TRIWULAN REALISASI CAPAIAN KINERJA 
DAN ANGGARAN RENJA SKPD 
YANG DIEVALUASI TAHUN 2024 

TINGKAT CAPAIAN 
KINERJA DAN REALISASI 

ANGGARAN RENJA 
YANG DIEVALUASI 

TAHUN 2024 (%)

REALISASI KINERJA DAN 
ANGGARAN RENSTRA SKPD s/d 

TAHUN 2024

TINGKAT CAPAIAN 
KINERJA DAN 

REALISASI 
ANGGARAN RENSTRA 
SKPD s/d TAHUN 2024 

(%)

13 = 12/7 X 100 14 = 6 + 12 15 = 14/5 X 100 17

FORMULIR EVALUASI HASIL RENJA PD PROVINSI / KABUPATEN / KOTA

TRIWULAN II TAHUN 2024

RUMAH SAKIT UMUM DAERAH HAJI PROVINSI JAWA TIMUR

NO KODE URUSAN/BIDANG URUSAN 
PEMERINTAHAN DAERAH dan 

PROGRAM / KEGIATAN

INDIKATOR KINERJA PROGRAM 
(OUTCOME) / KEGIATAN (OUTPUT)

TARGET RENSTRA PERANGKAT 
DAERAH PADA TAHUN 2024 

(AKHIR PERIODE RENSTRA PD)

REALISASI CAPAIAN 
KINERJA RENSTRA PD 

SAMPAI DENGAN RENJA 
SKPD TAHUN 2023


